
ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA (21ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3ª) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e quinze minutos (09h15min), do dia vinte e oito de
março do ano de dois mil e vinte e três (28.03.2023) no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Vigésima Primeira (21ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3ª) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Senhor Vereador ROMÁRIO
POLICARPO que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o
Senhor Presidente em exercício, convidou o Vereador  ANSELMO
PEREIRA para ler um trecho bíblico e, em seguida, o designou para ler a
Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o parágrafo 2º do artigo 67 do Regimento Interno,
sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO POLICARPO – Presidente;
ANSELMO PEREIRA - 1º Secretário em exercício, ISAÍAS RIBEIRO -  2º
Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte
documento: Notificação do Tribunal Regional Eleitoral com a
finalidade de encaminhar o Ofício nº. 104-PRES que comunica a
decisão liminar proferida nos autos de Tutela Cautelar
Antecedente nº. 0600145-95.2023.6.00.000 (cópia de decisão
liminar em anexo). Através desse Ofício, foi autorizado o retorno de
Gabriela Rodart ao cargo de Vereadora.  Em consequência disso, o
Vereador Raphael da Saúde passou a condição de suplente e Márcio do
Carmo deixou de ocupar o cargo de Vereador.  Às nove horas e
dezessete minutos (09h17min), o Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Os Vereadores inscritos abriram mão de seu
tempo de fala para que se adentrasse, de forma mais célere, na Ordem
do Dia. A pedido da Vereadora Léia Klébia, foi realizado um
minuto de silêncio em razão do falecimento da Professora
Elizabeth Tenreiro, de 71 (setenta e um) anos de
idade. Apresentaram matérias: WILLIAN VELOSO, requerimentos
endereçados à SMM, COMURG, SEINFRA, SEDHS, SEPLHAN, CMTC,



SESC/SENAC, SESI/SENAI,   Projeto de Lei que proíbe a exibição de
mensagens, por meio da disposição de placas e similares que, de
qualquer modo, declinem a responsabilidade total ou parcial, em
estacionamentos privativos de estabelecimentos empresariais,
prestadores de serviços ou congêneres, pela integridade dos veículos sob
seus cuidados, de seus acessórios ou objetos deixados em seu interior no
período de estacionamento, no Município de Goiânia; RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Lei que institui no Calendário do Município de Goiânia,
a Campanha "Julho Neon" e dá outras providências; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que autoriza a ampliação do quantitativo de
Sala de Recursos Multifuncionais nas unidades educacionais do município
de Goiânia; LUCIULA DO RECANTO, Projeto de Lei que institui o
"Programa de Educação Animal nas Escolas" no âmbito do Município de
Goiânia e dá outras providências; JOÃOZINHO GUIMARÃES,
requerimentos endereçados à SEINFRA e ao Cerimonial da Câmara
(solicitando realização de Sessões Especiais em homenagem ao Dia do
Empreendedor  Destaque do Parque Atheneu, ao Dia do Religioso, ao Dia
do Educador, ao 36º Aniversário do Encontro de Casais com Cristo da
Paróquia Cristo Rei - Parque Atheneu e Sessão Solene da Entrega de
Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Isaías Morais Sarmento);
ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à COMURG,
SEINFRA, SMM e ao Prefeitura; KÁTIA MARIA, requerimentos
endereçados à Presidência (solicitando realização de Sessão em
homenagem às Mulheres que Inspiram) e à Prefeitura e ANSELMO
PEREIRA, requerimentos endereçados à ACIEG. Os Vereadores
Anselmo Pereira, Gabriela Rodart, Romário Policarpo, Léia Klébia
solicitaram registro das presenças honrosas dos senhores Carlos
Henrique França, Alexandre Ramos caiado, Padre Marcelo José
Vieira, Padre Bráulio Maria Pereira, Padre Vilmar Barreto, Carlos
Alberto Moura, do Conselheiro Joaquim Alves de Castro Neto
(Presidente do Tribunal de Contas do Município) e da ex-
Vereadora Priscilla Tejota. Às nove horas e quarenta e
seis minutos (09h46min), o Presidente, Vereador Romário
Policarpo, passou para a Ordem do Dia e procedeu à leitura e
votação de Vetos e Projetos em pauta. Veto Integral nº
047/2022, de autoria do Prefeito Rogério Cruz, Veto Integral ao
Autógrafo de Lei nº 108/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 550/2021 de
autoria do Vereador Sargento Novandir "Institui o Direito de Transferência
da Autorização para Atividade de Feirante na Feira Hippe e demais Feiras
Livres e Especiais do Município de Goiânia conforme
especifica", com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - votação única. O
referido Veto foi rejeiado, por unanimidade, e encaminhado ao Núcleo de



Processamento e Controle para comunicação ao Prefeito. Veto Integral
nº 058/2022, de autoria do Prefeito Rogério Cruz, Veto Integral ao
Autógrafo de Lei nº 137/2022, oriundo do Projeto de Lei nº 522/2021 de
autoria do Vereador Henrique Alves "Denomina Praça Pública no Conjunto
Vera Cruz-II, conforme especifica", com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Willian Veloso, pela manutenção
do veto - votação única. O referido Veto foi mantido, por unanimidade, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação
ao Prefeito. Veto Parcial nº 004/2023, de autoria do Prefeito
Rogério Cruz, Veto Parcial ao Autógrafo de Lei nº 167/2022, oriundo do
Projeto de Lei nº 225/2022 de autoria do Poder Executivo "Institui a
Política de Incentivo aos Atletas e Paratletas Praticantes de Desportos e
Paradesportos de Rendimento Denominado Programa Goiânia Esportes e
Cria Auxílio Financeiro", com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
Rejeição - votação única. O referido Veto foi mantido, por maioria, e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para comunicação
ao Prefeito. Projeto de Lei Ordinária nº 255/2016, de autoria
do Vereador Anselmo Pereira, institui o Dia do Procurador do
Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Ex Vereador Rogério Cruz, pela aprovação -
2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 177/2019, de autoria da Vereadora Léia
Klebia, institui a Política de Prevenção à Violência Contra os Educadores
do Magistério Público (PPVEM) no município de Goiânia e Cria o Disque-
denúncia Contra Agressões aos Educadores e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Ex Vereador Zander Fábio, pela aprovação - 2ª votação. O Projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para confecção do Autógrafo de Lei.  Projeto de Lei Ordinária nº
538/2021, de autoria do Vereador Romário Policarpo, dispõe sobre
a Criação do Sistema Informativo "QR CODE" no Município de Goiânia,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª
votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Projeto
de Lei Ordinária nº 059/2022, de autoria do Vereador Isaías
Ribeiro, dispõe sobre a Criação do Programa "Centro de Convivência dos
Idosos" no âmbito do Município de Goiânia e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Izídio Alves, pela aprovação - 1ª votação. O
Projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,



Ciência e Tecnologia.  A Assessoria do Vereador Dr. Gian entregou ofício
justificando a ausência do aludido parlamentar. Foram aprovados
cento e sessenta e três (163) requerimentos de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a”
do artigo 82 do Regimento Interno.  Foram enviados à Diretoria
Legislativa sete (07) requerimentos para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e dezoito minutos (10h18min), o Presidente
em exercício, Vereador Isaías Ribeiro, encerrou a presente
Sessão convocando outra para o dia seguinte no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.
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